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o iMBEMND I+ WEHDEMNENTLSEMNEIMIE. TMax(i-D+1,1)<=j<=ilMDRk
AT5X DALLUETHEZLDAHEMNEIDNZERRNILELL

o INZE1<=i<TITDOLTHIEL. FNTLLHEEFIZIS

o FTEEZE:0(TD)
o HXiIZTDOWT, DEIIL—T(j DIL—F)E1T5
o EITFIZZ0MLEMOTLEIS—REEFET S
o fZL. ERFTETIEF L THELZTADDT, BEZENTNIXELI LI TEE
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o iHEHMS I+ HEHDEITENTNEMNEOIMNE. LTODAETKDOLNS
o BN Lm ULEELG--HEDOA. ZKIEE j£T5
o max(i-D+1,1)<=] THNIX. FENTWLSZ&IZHED

o NE1<=i<TIIDOWWTHIEL. ENTWWEHEEZES
o JIE.IDI—TEINRFEHSHIELIZO()TEHTES

o FHEEO(
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BRIX (C++) : 27 Lines, 670 Bytes
Rk (C++) : 29 Lines, 425 Bytes
JKEF (C++) : 26 Lines, 476 Bytes
&% (C++) : 28 Lines, 591 Bytes
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e First Acceptance
o UKUNICHIA (13:26)

e Total Accept
o 131F—L



